盛岡ブランド推進市民企画公募要領
（趣旨）
第１　市民協働でのブランド推進を目指すため，盛岡らしさを育成・発信する市民の自主的な企画事業に対して盛岡ブランド市民推進会議が必要な助成を行う。
（助成内容）
第２　助成金の交付額は，１企画につき，別に定める助成対象経費の２分の１以内で，上限を10万円とする。
第３　イベント等にあっては必要に応じ，盛岡ブランド市民推進会議が共催及び広報活動等の支援を行う。
　　
（応募資格・条件）
第４　応募の資格・条件は次のとおりとする。
(1) 盛岡市内で活動中又は新たに活動を始める団体で，非営利の市民団体（公益法人，
ＮＰＯ団体含む）。ただし，任意団体の場合は企画趣旨に賛同し実施運営に加わる盛岡
市民３人以上で団体を組織し，団体の会則及び会計規約が整備されていること。
(2) 企画の実施において，企画者自らが運営すること。
(3) 企画者自らの表現の発表や物品の販売，音楽団体・劇団・サークル等の定期公演，月謝等を徴収しているカルチャー教室や音楽教室の定期公演及び企業の営利事業は対象外とする。
（応募方法）
第５　応募者において所定の応募用紙に必要事項を記入し，応募期限までに，盛岡ブランド市民推進会議事務局（盛岡市市長公室広聴広報課広報ブランド戦略室）に提出すること。
（審査）
第６　応募書類を受領後，盛岡ブランド市民推進会議運営委員会で審査，助成の適否及び助成額等を決定する。
（その他）
第７　応募に際しては，随時，窓口及び電話での相談を受け付けるので，応募者は可能な限り事前に応募相談することが望ましい。
